

兼职达人在创客热潮中掘金

身兼数职赚补贴,也存在极大的不稳定性

当你还在纠结继续打工还是辞职创业的时候,有个90后小伙子已经同时拥有5份工作,不仅是某国有企业的正式员工,还盯上创业大潮下众多平台“烧钱”大战,参与其中赚取补贴。林斯(化名)最新两份兼职是“滴滴打车”司机、O2O物流平台“我快到”配送员。这两份工作都属于创客“烧钱”大战产生的兼职,前者门槛相对较高,需要满足持有车,并拥有驾驶证等条件;后者门槛低,成本较低,但相对来说不稳定。恰巧满足了这些条件的林斯在“烧钱”大战前期入门,收益一度颇丰。

兼职1

鼎盛时期做“滴滴打车”司机 月入过万很轻松

随着创业潮的来袭,很多创业型平台不惜“烧钱”抢占市场,刷单、赚补贴为部分拥有车、房、个人技能等资源的人群带来新的“商机”。刚买新车的林斯赶上了这阵热潮。今年上半年,他成为“滴滴打车”的注册司机,每天上下班时会通过捎带乘客赚取补贴。

来自专车平台的补贴政策是影响专车司机收入最为直接的因素。“早期加入的司机肯定补贴会多一些。”“滴滴快的”公关总监叶耘曾如是坦言。在2014年底到2015年春节前那段“好日子”,哪怕是开经济型专车的师傅,月入过万唾手可得。

彼时,补贴正是让不少专车司机干劲十足的直接动力。据某知情人透露,今年上半年,“滴滴打车”、uber的补贴力度都比较大,司机一般靠刷单每月可赚1万多元,多的可达两万元以上。以“滴滴打车”为例,7月份“滴滴打车”司机一周接到的单满百,便可获得2000元奖励,接单收入也全部给司机。如果连续四周接到的单都满百,该月的奖励就可达8000元。再加上接单收入,总收入非常可观。

同类兼职:“airbnb”房主、“在行”行家

某创业项目合伙人阿锋告诉记者,像“滴滴打车”兼职司机这类,属于较高门槛的兼职,参与者需拥有一定的资源。类似的兼职职位还有短租平台“airbnb”房主、“在行”行家等。前者可将自己空置的房间放到平台进行短租,收取一定的租金;后者可利用自己在某方面的知识、经验等“软实力”,为他人解答相应的问题获取收益。“这些兼职其实都是针对一定人群的,收入比较可观,但你必须满足相应条件。”



兼职2

到了饭点送外卖 4小时收入超150元

除了高门槛的兼职,普通人也可以借创业潮做一些兼职吗?答案是肯定的。林斯的另一份兼职就是如此。

两三个月前,林斯成为O2O物流平台“我快到”的一名配送员。这份工作工资周结,时间可以自由安排,每天只需中午、下午各抽两个小时送外卖即可。对配送员唯一的要求就是拥有一辆电动车,过渡期间自行车也可以。

为迅速占领市场,美团外卖、饿了么、百度外卖等外卖平台不惜“烧钱”,除了补贴顾客和商家,在配送员的工资方面也颇为大方。业内人士吴小姐告诉记者,外卖平台一般采取“底薪+提成”的薪资计算,也有部分完全采取提成制。前者每单提成2-3元,而完全提成制的每单提成在6-10元之间。配送员平均每月工资为5000-10000元。“我快到”刚入驻深圳南沙区

时,给予配送员每天150元的保底工资,每送出一单外卖还可获得15-30元的提成。林斯每月干20天,共40小时,轻轻松松可拿到近4000元工资。他说,周边的同事、朋友都愿意加入其中,因为工作轻松,收入可观,工资还周结,是一个非常不错的赚钱机会。

同类兼职:微商

如果一天腾不出4个小时送餐,做正规的微商也许是个不错的选择。高中学历的黄女士是某公司的文员,今年上半年,她加入老乡创办的土特产微商平台,成为一名微商。黄小姐说,兼职微商对她的本职工作没有任何影响,她只需在工作间隙往朋友圈分享微店信息,一旦有朋友下单,她就可获得10%的提成。至于货源、仓储、发货、售后等都有平台负责。如今,她每月可赚2000元的“外快”。

潮流尖端的兼职弊端你也需要了解——

创业平台策略频变 收入或不稳定

尽管利用创业型平台“烧钱”之机赚钱容易,但也存在极大的不稳定性,因为“烧钱”的策略一直在变,而针对平台制度的一些漏洞,各大平台也想尽办法“堵洞”。林斯的两份兼职都遇到了这样的情况。

一方面,打车平台“烧钱”大战降温,逐渐降低了补贴标准;另一方面,对恶意刷单的司机进行了罚款,罚款金额甚至高出刷单金额。这样一来,不仅打击了职业

刷单者,普通司机的积极性也受到打击。

林斯说,作为司机,此前通过“滴滴打车”一单可赚得12-15元补贴,现在只有6-8元。乘客通过刷单以前每单可获得补贴6-8元,现在只有1元左右。平均一天的收入降了一半以上,他的积极性也大不如从前。

相比之下,低成本的兼职变数可能更大。“我快到”进入深圳南沙区两三个月,先后经历了修改补贴策略、撤出

南沙市场等改变。林斯有一名同事已经把这份工作当全职干了,“从一个月四五千降到三千,再到这周被炒,这变化太快,有点难以接受。”这份兼职林斯和同事都没有签订任何书面合同,也没有话语权,只能“不了了之”。

不过,林斯并不沮丧,“我正在和朋友一起寻找新的兼职机会,现在创业这么火,总能找到适合我们的兼职平台。” (新快)

新闻

热辣评

天津大学开“恋爱课”,学以致用者酌情满分

2015新学年首周,天津大学学生拿到的选课手册中赫然列着一门《恋爱理论与实践》课程。该课程2学分,将于下学期开课,“学以致用,交到对象,可以酌情给满分”。

麻辣评论:

同学,你想要学分吗?我们组队吧。

中国仍有约4亿人不能用普通话交流

据教育部统计,目前中国有70%的人口具备普通话应用能力,95%以上的人口识字人口使用规范汉字。但其中还有相当一部分是只能听懂的单向交流,相当于全国仍有约4亿人不能用普通话进行交流。

麻辣评论:

作为一个东北人,一直觉得自己说的是普通话。直到普通话等级测试在我心上升了一枪。

女子玩手机坐过站,打开窗淡定跳车

9月16日,河南郑州一公交车上一女子突然打开车窗纵身跳下,把目击者吓出了冷汗。原来女子玩手机坐过站,趁公交车减速使出绝技。

麻辣评论:

坐过站不怪别人,自己的事情自己解决。

自从看完花千骨,很多洋词涌出

自从看完花千骨,很多洋气的词涌出:神经病不叫神经病,叫执念;算命的叫算命,叫异朽君;谈恋爱不叫谈恋爱,叫生死劫;现在我终于知道为什么有的时候脾气不好了,因为我控制不了体内的洪荒之力!

麻辣评论:

去年《古剑奇谭》热播时发脾气还叫抑制不住体内的煞气呢! (宗和)

平顶山市三棱医院

专业治疗失眠疾病

Axon-递质靶向复原体系
失眠抑郁9分钟找出病因

健康热线:0375-2282728

地址:平顶山市公园北街(青少年宫对面)

中秋、国庆长假
胃肠健康不放假!

平顶山市三棱医院

节假日期间检查胃肠只需60元

不插管 不下镜 无痛苦

66岁老人凭借身份证或有效证件可享受免费胃肠检查

健康热线:0375-2282727

地址:平顶山市公园北街(青少年宫对面)

娱乐·资讯

B¹

2015.9.23 星期三 编辑 施歌 校对 张红雨 E-mail:sg@pdsxww.com

SM 公司起诉黄子韬解约 不得从事非法演艺活动

本报讯 昨日,韩国娱乐公司SM发布了就黄子韬解约一事的声明书,表示对黄子韬及谋求黄子韬非法演艺活动的专辑制作方提起了诉讼,该诉讼

案已于2015年9月18日在北京一法院正式立案。在法院作出最终判决之前,SM公司与黄子韬签署的专属协议持续有效,黄子韬应诚实履行专属协议项

下权利及义务,不得从事一切非法演艺活动。

(汉王)

87岁“白毛女”田华 疯狂接活养家 家中4人患癌症



本报讯 老一辈表演艺术家田华之孙杨潇近日成为第七季《我不是明星》的首位补位选手。杨潇坦言,参加节目是为了能为家里多分担一些压力——他透露,已87岁高龄的奶奶田华因为家庭的重担,如今仍在疯狂地接各种工作。

作为新中国电影事业的开拓者之一,田华在电影《白毛女》中扮演“喜儿”一角而被广大观众熟知,还曾荣获过百花奖终身成就奖。然而这位德高望重的电影艺术家,到了晚年却因为家庭原因背负着沉重的压力。杨潇说,自从2008年以来,家中接连有4位癌症患者,自己的母亲父亲、二婶以及爷爷,令原本应该安享晚年的田华不得不背负起家庭的重担,甚至开始疯狂地接各种工作。他说:“有一次,她一个朋友的朋友的弟弟结婚,请她当主持人和证婚人,她当时犹豫了一下,还是问了有没有报酬,她之前从来不会提这些事情。” (西语)

窦靖童有望 十一期间国内首唱



本报讯 据悉,由优酷土豆主办的“理想音乐节”,将于10月1—3日在北京平谷举办,这个音乐节最大的亮点就是——窦靖童国内首唱!

2015年8月,窦靖童首次以音乐人的身份站在日本音乐节的舞台上,几首歌的演唱令观众惊喜不已。而国内观众,还无缘见到她在舞台上的表现,究竟现场唱功如何,十一期间的理想音乐节上将见分晓。从排期来看,窦靖童10月2日晚8点开唱。(搜娱)

导读

恒大与皇马签战略合作协议
张琳芃明年1月
或登陆西甲

张静初 恋情曝光!

与男友家门口甜蜜亲吻

本报讯 文艺女神张静初(右图)恋爱啦!9月初,有媒体曾经拍到一位神秘男子开一辆价值百万的英菲尼迪SUV从张静初家出发去机场接她,二人不但穿着橙色情侣装,到家门口时还同撑一把伞,看起来十分亲密。该男子看起来三四十岁,成熟稳重,似乎是一位商务人士。近日,媒体再次拍到铁证,张静初和该男子不但牵手回家,还在家门口激吻,看来这位男子正是张静初的新男友。

当天,该男子再次开着那辆英菲尼迪载张静初回到了她的别墅。当天张静初身穿绿色小碎花上衣搭配白色休闲裤,长发飘飘,走起了森女路线,男友则是T恤配黑裤子,戴着一副细框眼镜,显得文质彬彬。张静初下车后,还一步三回头地对男友依依不舍。随后男友也下车,走着走着,张静初主动牵起了男友的手,二人一路进了别墅。刚进门换完鞋,张静初就忍不住搂着男友的腰亲了上去。

2014年,张静初因一组现身民政局婚姻登记处的照片被网传奉子成婚,随后张静初公开澄清此事,并在专访中声称自己享受单身生活。不过,一年之后时过境迁,文艺女神张静初的私生活可谓发生了天翻地覆的变化。

早前,有传闻称导演陆川与前女友秦岚分手的直接原因就是张静初插足,两人因合作电影《脱轨时代》生情。随后,张静初在微博上澄清传闻,直言“‘插足说’连捕风捉影的依据都没有,‘空穴来风’这个词已经被无底线地完美演绎了”,她更表示,“我与陆川导演除工作交集外单独连顿饭都没一起吃过”。

张静初2003年参演电影《孔雀》成名,2005年凭借此片获得第55届柏林国际电影节银熊奖。2006年凭电影《芳香之旅》获得第30届开罗国际电影节最佳女主角奖,成为国际A类电影节影后。2007年与成龙合演《尖峰时刻3》,2010年主演冯小刚导演的作品《唐山大地震》。2011年6月8日,韩国文化体育观光部与韩国旅游发展局委任张静初为“韩国文化观光宣传大使”,负责在中国宣传韩国旅游。2012年与刘德华合作主演《天机·富春山居图》,饰演特工林雨霏成功塑造了其强悍、胆大的形象。

(新雨)

